## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станции Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700

Кооперативная ур, 5. Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Татарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.02.2025

**KAPAP**№ 236

Об утверждении Проекта планировки территории, расположенной в Высокогорском муниципальном районе Республики Татарстан, западнее поселка «Дачное» (1 очередь)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке принятия решений о подготовке проектов планировки территорий, проектов межевания территории, проверки и утверждения планировки территории, проектов межевания Высокогорского муниципального района, утвержденного постановлением Высокогорского муниципального Исполнительного комитета Республики Татарстан от 24.04.2020 №361 рассмотрев заключение о результатах публичных слушаний, проведенных Исполнительным комитетом Дачного сельского поселения от 01.10.2024 года, по утверждению проекта планировки территории по адресу: Республика Татарстан, Высокогорский муниципальный района, Дачное сельское поселение, п. Дачное, Центральная, д.11 Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый проект планировки территории, расположенной в Высокогорском муниципальном районе Республики Татарстан, западнее поселка «Дачное» (1 очередь).
- 2. Настоящее постановление разместить, за исключением перечня координат характерных точек красных линий (приложение к чертежу проекта планировки с указанием красных линий) (материалы для служебного пользования), на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб адресу: http://pravo.tatarstan.ru.



- 4. Установить, что настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника отдела строительства, архитектуры и ЖКХ Р.Ш.Хисамутдинова.

Руководитель



Р.Ф.Хакимуллин